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IlPQRISPOSTA: ORALE E SCRIIlA 

San Marino, 26 giugno 2014 

Richiesta chiarimento in merito alle nomine del Direttore Affari Europei e del Direttore Affari Giuridici 

Si richiede risposta orale e scritta 

INTERPELLANZA MOVIMENTO RETE 

Con riferimento alle nomine del Direttore Affari Europei e Direttore Affari Giuridici per cui il Segretario 

per gli Affari Esteri ha comunicato, durante la Commissione Consiliare Permanente Affari Esteri del 18 aprile 

2014, la necessità di procedere alla designazione; 

considerato l'importantissimo ruolo che il Direttore Affari Europei e il Direttore Affari Giuridici 

rivestono, specialmente in questo particolare momento in cui la Repubblica di San Marino sarà a chiamata ai 

negoziati con l'Unione Europea; 

sottolineando l'importanza della trasparenza dei processi decisionali e delle nomine all'interno 

dell'apparato pubblico; 

con riferimento ai requisiti e alle funzioni definiti dall'Allegato A della Legge 188/2011 

Il Movimento RETE interpella il governo per conoscere: 

1) Se corrisponda al vero che il Congresso di Stato abbia nominato il sig. Luca Brandi quale 

Direttore Affari Europei e la sig.ra Maria Alessandra Albertini quale Direttore Affari Giuridici; 

2) In caso affermativo, per quale motivo alla data della presente interpellanza non sia ancora state 

rese pubbliche le delibere del Congresso di Stato 

3) In caso affermativo, per quale motivo non si sia proceduto a una selezione tramite bando di 

concorso ma si sia preferito, ancora una volta, procedere con nomine adpersonam. 

4)	 Se corrisponda al vero che la dott.ssa Albertini non sia in possesso di uno dei requisiti principali, 

cioè la conoscenza della lingua inglese, così come previsto dall'Allegato A (art. 4 comma 3) della 

legge 188/2011 art. 4 comma 3. 
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5)	 Se il sig. Brandi sia in possesso di tutti i requisiti necessari a svolgere la mansione assegnatagli 

(studi specifici, esperienza e competenza negli ambiti dell'Unione Europea, conoscenza della 

lingua inglese) 

6)	 Si prega di allegare il curriculum del sig. Brandi e quello della sig.ra Albertini alla risposta alla 

presente interpellanza 

Gian Matteo Zeppa 

Si associa per risposta scritta 

Grazia Zafferani 
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